

2019年河南省惠民旅游卡震撼上市

老会员特惠续卡,河南省每个地市仅限1000名

历经一年筹备,2019年河南省惠民旅游卡终于和大家见面。在过去的一个月里,我们辗转全省18个地市,开了18场发布会,场面十分火爆。2019版河南省惠民旅游卡究竟有何魔力?

2019年河南省惠民旅游卡简介

景区类型: 山水、人文、温泉、漂流、滑雪、主题乐园、海洋馆等国家AAAAA级、国家AAA级景区。

景区级别: 40余个优质年度合作景区,会员可以全

年不限时、不限次游览;100余个分时段合作景区,活动时间更灵活,包括季度、月度、周末等多种合作方式。

温馨提示: 登录河南省惠民旅游网首页查看景区活动表及具体合作景区名单。有

效期:激活之日起至2020年3月31日,使用时间15个月。

预约出游: 会员持河南省惠民旅游卡或微信预约二维码验票入园,没有预约的会员不享受免景区首道大门票优惠政策。

2019年河南省惠民旅游卡劲爆升级

合作景区劲爆升级: 年度合作景区增加,200多个合作景区,河南省内的国家AAAAA级景区及知名景区基本全覆盖。同时,增加周边省份国家AAAAA级景区,品质更优,是最适合我们河南人的旅游卡。

分时段合作景区的活动时间更长,出行不用苦等周末,更多优质景区特价门票给您抢购。新增少林寺、云台山、龙门石窟等,大量超级景

区“0元抢购”,更多惊喜等你来!

预约景区提供足够名额,会员100%成功预约,人人都能预约上,人人能出游。部分人文或体验景区因为接待量问题,单日预约名额有限,但会延长活动期,保证每个会员均有机会游览,同时也保证给会员最佳的旅游体验。

会员服务贴心升级: 随卡赠送会员手册,操作一目了然;激活方法更简单,只

要账号、密码和电话即可激活;2019年新卡激活即能使用,有效期超长,可使用至2020年3月31日,使用时长达15个月。

GPS定位区域激活功能,外来人口可以在工作生活地激活卡片,使用更方便。

现在,游客和会员们都可以到全省各大旅行社和户外俱乐部购买2019年河南省惠民旅游卡,老会员们还有惊喜哦!

针对老会员有特惠续卡活动

活动时间: 11月6日至11月30日。

活动方式: 2019年河南省惠民旅游卡全国统一零售价99元,老会员到各大旅行社和户外俱乐部续卡可享受59元尊享价格,河南省每个地市仅限1000名。

续卡地点: 全省各大旅行社和户外俱乐部。

续卡福利: 1.老会员续卡

后可获赠2019年VIP资格;12月1日后,续卡的老会员推荐朋友在河南省惠民旅游卡官方平台购买2019版河南省惠民旅游卡,获得9元至19元随机红包;VIP会员可以享受抢购频道返利;老会员续卡后,需要在个人中心手动升级成为VIP会员。2.老会员续卡后可获赠价值99元的长线代金券。限专列、飞机团使用。会

员需要长线出游时,可到河南省惠民旅游卡所有会员活动中心还价后抵99元现金使用。2019年1月1日起,代金券将自动显示在续卡老会员的个人中心;2019年河南省惠民旅游卡含200多家合作景区,15个月超长使用时间,平均每次出游门票不到1角钱!优惠价格+会员尊享福利,还等什么,快来续卡吧! **平丽**

◎ 旅游资讯

泰国下月起落地签免费

泰国于上周公布了对包括中国在内的21个国家和地区的旅客实施落地签免费政策,此举在年底旅游市场上激起不小水花,不少上班族表示,考虑

将剩余年假留给泰国。

泰国政府于2018年11月6日正式宣布,批准对包括中国在内的21个国家和地区的旅客实施为期两个月免收落地签证费措施,以吸引更多外国游客,提振当地旅游业。根据这项措施,从2018年12月1日起到2019年1月31日止,相关国家和地区的旅客在入境泰国办理有效期为15天的落地签证时,无需缴纳签证费,可节省每人2000泰铢(约合人民币425元)。

泰国一向是中国游客出境游的热门目的地。根据携程“全球签证服务中心”的数据显示,2018年,泰国签证办理量在该平台仅次于日本,排名第二,占比

18%。其中,北上广深等一线城市的办理量占据前列,二、三线城市赴泰旅游人数亦增长迅速,排名靠前的依次为:成都、南京、杭州、苏州、重庆、厦门、佛山、天津、无锡、宁波。

虽然免落地签证费用是一大利好,但同时,不仅中国,其他20个国家和地区也受该政策惠及,预计从12月开始,泰国当地开放办理落地签的港口将持续性涌入大量游客,对于带小朋友、老人以及家庭集体出游的人群来说,仍不妨考虑提前办理签证,以节省入境等候时间。

凯撒旅游负责人提醒:免落地签证费并不等于免签证,游客只有在办理落地签时才可享有免费政策。需要注意的是,持落地签仅能在泰国停留15天,且不能延期。

据《羊城晚报》

◎ 出行风向标

看武侠 游名山

金庸先生的故去,让金庸小说的精彩更加迷人!虽然金庸笔下的武侠小说故事并不是真实存在的,但其中的名山却真实存在。如果你爱看金庸武侠,不妨亲自去游一下名山,感受来自金庸武侠小说的独有魅力。

嵩山 天下武功出少林

金庸小说之中常有“天下武功出少林”的说法,在《天龙八部》《倚天屠龙记》等金庸武侠名著里,位于嵩山的少林寺都着墨匪浅,让武侠迷心生一探究竟的冲动。嵩山上也不是只有少林寺,《笑傲江湖》里五岳剑派的嵩山派,也在嵩山之中。现实中,位于河南省郑州登封的少林寺,其武僧功夫的确是很多武术流派源头。

不可错过: 嵩山,五代后称中岳,由太室山与少室山组成,不仅风景优美,而且道、佛、儒三教荟萃,是世界文化遗产。嵩山共72峰,在72峰之外,山上还有谷、洞、潭、瀑等各类景致。夏季层峦叠嶂,满山俱是郁郁葱葱的林木;冬季雪后,漫山银装,景色绝佳。

嵩山名胜古迹遍布,其中有中国六最:禅宗祖庭——少林寺;现存规模最大的塔林——少林寺塔林;现存最古老的塔——北魏嵩岳寺塔;现存最古老的石阙——汉三阙;树龄最高的柏树——汉封“将军柏”以及现存最古老的观星台——告城元代观星台。此外,还有建于秦朝的中岳庙、中国古代四大书院之一的嵩阳书院等古迹。

武当山 轻功、太极来修身

武侠小说中,武当山上的武当派,跟少林寺齐名,有“北少林,南武当”的说法,乃天下功夫中的泰山北斗。在《书剑恩仇录》《倚天屠龙记》《笑傲江湖》《侠客行》《飞狐外传》中,都有提及武当派,高手辈出,更有张三丰这样开宗立派的绝世高士。现实中,位于湖北十堰市丹江口境内的武当山,内家功夫源远流长,尤以轻功、太极等闻名。

不可错过: 武当山,古有“太岳、玄岳、大岳”之称,是世界文

化遗产。自古以来,武当山便是道家追求仙境的理想之地,道教建筑遍及全山,规模宏伟,是我国著名的道教圣地之一。

武当山有七十二峰、三十六岩、二十四涧、十一洞、三潭、九泉、十池、九井、十石、九台等胜景,风景名胜区以天柱峰为中心有上、下十八盘等险道及“七十二峰朝大顶”和“金殿叠影”等。武当山古建筑群规模宏大,气势雄伟。现存较完好的古建筑有金殿、紫霄宫、“治世玄岳”石碑坊、南岩宫、玉虚宫遗址。除古建筑外,武当山尚存珍贵文物7400多件,尤以道教文物著称于世,故被誉为“道教文物宝库”。

华山 绝顶论剑比高低

在金庸武侠小说中,华山也是一座让人难以忘却的名山。《射雕英雄传》《神雕侠侣》,绝顶高手都是在华山绝顶论剑比高低。《笑傲江湖》中的主角令狐冲,更是华山派的大师兄。现实中,位于陕西省华阴市境内的华山也,位于险峻闻名天下,有“华山自古一条路”的说法。

不可错过: 华山被尊为西岳,群峰像一朵莲花,故名华山。华山几大主峰各有特色,西峰绝壁、东峰日出、南峰奇松、北峰云雾,名不虚传。四季景色神奇多变,不同的季节可以欣赏到“云华山”“雨华山”“雾华山”“雪华山”。

华山的著名景区多达210余处,有凌空架设的长空栈道,三面临空的鹞子翻身,以及在峭壁绝崖上凿出的千尺幢、百尺峡、老君犁沟等,其中中华岳仙掌被列为关中八景之首。山上的观、院、亭、阁,皆依山势而建,一山飞峙,恰似空中楼阁,而且与古松相映,更是别具一格。其中,玉泉院、西岳庙的古建筑群规模宏大。

晚综



泰国清迈



华山天险